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V ÚVN ve spolupráci s FBMI ČVUT vznikl nový Ústav laboratorní medicíny, hematologie a
transfuziologie

Větší provázání teoretické výuky s praxí, vznik nových výukových programů, posílení
vědeckovýzkumné činnosti i efektivnější nábor laboratorních pracovníků. To jsou hlavní
důvody, proč se Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha (ÚVN) a
Fakulta biomedicínského inženýrství Českého vysokého učení technického v Praze (FBMI)
rozhodly dál rozvíjet svou dlouholetou spolupráci a otevřít k 1. 4. 2025 nový Ústav
laboratorní medicíny, hematologie a transfuziologie FBMI ČVUT a ÚVN.

„Považuji to za další krok k prohloubení úspěšné spolupráce mezi ÚVN a FBMI a věřím, že se
nejedná o poslední společné pracoviště, které jsme otevřeli. Pevně doufám, že budeme pokračovat v
dalších projektech, ze kterých mohou těžit obě naše instituce,“ říká ředitel ÚVN Václav Masopust.

Jozef Rosina, děkan FBMI, doplňuje: „Jsem velice rád, že vznikem společného ústavu bude ještě
těsněji pokračovat spolupráce mezi oběma institucemi. Pro naše studenty bude přínosem zejména
možnost odborných praxí na renomovaném pracovišti, zajímává a smysluplná témata bakalářských i
diplomových prací. Za významnou a přínosnou považuji rovněž spolupráci na společných
výzkumných tématech našich vědců s pracovníky ústavu.“

Ústav vznikl na základě dohody o spolupráci mezi ÚVN a FBMI, kterou obě instituce podepsaly 20.
listopadu 2024. Součástí ústavu je Oddělení hematologie a krevní transfuze, Oddělení klinické
biochemie, Oddělení klinické mikrobiologie a Centrální odběry a příjem materiálu. Přednostou se
stal dosavadní primář Oddělení hematologie a krevní transfuze ÚVN Miloš Bohoněk, který uspěl ve
výběrovém řízení.

„Kromě výukových cílů patří mezi přední ambice nového ústavu vědecká a výzkumná činnost
založená na využití klinického a laboratorního potenciálu ÚVN, nových výzkumných laboratoří na
FBMI v Kladně a společném odborném zázemí ÚVN, FBMI, AČR a Vojenské zdravotnické služby,“
přibližuje přednosta ústavu Miloš Bohoněk.

ÚVN si od vzniku ústavu slibuje také možnost efektivnějšího náboru laboratorních pracovníků nejen
pro samotnou nemocnici, ale i pro Armádu České republiky.

Díky novému ústavu by se měla na katedře zdravotnických oborů a ochrany obyvatelstva FBMI
posílit výuka zejména v bakalářském programu Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví, v
navazujícím magisterském programu Biomedicínské laboratorní metody a v budoucnu i v
doktorském studiu.

V souvislosti se vznikem Ústavu laboratorní medicíny, hematologie a transfuziologie se 16. dubna
2025 v ÚVN uskuteční ve spolupráci s FBMI nultý ročník Konference laboratorní medicíny, během
které budou představeny nové výukové programy katedry zdravotnických oborů a ochrany
obyvatelstva FBMI. Zazní také zajímavé přednášky odborníků na laboratorní medicínu a budou
prezentovány nejlepší bakalářské práce absolventů studijního programu Laboratorní diagnostika ve
zdravotnictví.
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